

ОГОЛОШЕННЯ!!!

Наукова рада Національного фонду досліджень України ухвалила рішення про оголошення конкурсного відбору наукових проєктів на одержання грантів Президента України молодим вченим та докторам наук:

Перший конкурс – Конкурс на одержання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторів наук (до 40 років включно)

Другий конкурс – Конкурс на одержання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторантів (до 35 років включно)

Третій конкурс – Конкурс на одержання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторів філософії/кандидатів наук (до 35 років включно)

Четвертий конкурс – Конкурс на одержання щорічних грантів Президента України докторам наук (до 45 років включно) для проведення наукових досліджень і розробок

Метою конкурсів є відбір проєктів для надання грантової підтримки на виконання наукових досліджень і розробок, вирішення актуальних проблем молодих вчених та докторів наук, забезпечення їх активної участі в реалізації державної політики у сфері наукової та науково-технічної діяльності, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу.

Цілями конкурсів є стимулювання актуальних і значущих наукових досліджень і розробок молодих вчених та докторів наук за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки України.

Гранти можуть бути надані як на проведення запланованих наукових досліджень і розробок, так і тих, що вже проводяться.

Тематичні напрями Конкурсів – мають відповідати одному з напрямів розвитку науки і техніки (у відповідності до статті 3 Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки»):

- 1) національна безпека і оборона;
- 2) фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і держави;
- 3) інформаційні та комунікаційні технології;
- 4) енергетика та енергоефективність;
- 5) раціональне природокористування;
- 6) науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань;
- 7) нові речовини і матеріали.

Дата та час початку подання заявок на участь у Конкурсах для докторів наук (до 40 років включно), для докторантів (до 35 років включно) та для докторів філософії / кандидатів наук (до 35 років включно): 27.01.2025, 00:01

за київським часом. **Дата та час завершення подання заявок:** 28.02.2025, 23:59 за київським часом.

Дата та час початку подання заявок на участь у Конкурсі для докторів наук (до 45 років включно): 21.01.2025, 00:01 за київським часом. **Дата та час завершення подання заявок:** 20.02.2025, 23:59 за київським часом.

Проведення наукової і науково-технічної експертизи та підбиття підсумків усіх Конкурсів: до 15.07.2025 (орієнтовно).

Детальні умови Конкурсів за посиланням: https://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2025/01/umovy_konkursy_granty-pu_ukr.pdf

Телефон для довідок: +(38) 044 298 16 29

Із питань технічної підтримки та подання заявок через електронну систему НФДУ необхідно звертатися на електронну адресу support@nrfu.org.ua

Для отримання інформації, пов'язаної з проведенням конкурсного відбору та поданням проектів необхідно звертатися за такими контактами:

Тематика питання	Контактний підрозділ
Питання щодо подання проектів на Конкурс на гранти Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторів наук (до 40 років включно)	Управління грантового забезпечення НФДУ GP 1@nrfu.or2.ua
Питання щодо подання проектів на Конкурс на гранти Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторантів (до 35 років включно)	Управління грантового забезпечення НФДУ GP 2@nrfu.or2.ua
Питання щодо подання проектів на Конкурс на гранти Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторів філософії/кандидатів наук (до 35 років включно)	Управління грантового забезпечення НФДУ GP 3@nrfu.or2.ua
Питання щодо подання проектів на Конкурс на щорічні гранти Президента України докторам наук (до 45 років включно) для проведення наукових досліджень і розробок	Управління грантового забезпечення НФДУ GP 4@nrfu.or2.ua

Електронна пошта для довідок з загальних питань – nrfu@nrfu.org.ua

Вебсайт: <https://nrfu.org.ua/>

Поштова адреса: 01001 м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1

Додаткова інформація також за телефонами: (0432) 55-60-96 Ярослав Цицюра, завідувач НДЧ.